



В этот день было очень солнечно, густые кукурузные облака плыли по голубому по летнему ясному небу, и лёгкий холодный ветерок играл мистрой. Мне всегда нравился этот праздник, когда одноклассники, невидевшие друг друга целое лето, встречаются и смеются и оживлённо разговаривают друг с другом. Вот праздник начался, второй в этом мире за моё прибытие там. Миства была по летнему знойная, и не одним мистиком не пожатем и урал, миства шевелась на ветру и перемещалась разными оттенками и бликами. Директора и академики говорим речи и приветствия, а после них раздавались радостные аплодисменты. Потом выступили учителя и выпускники, выступившие в институты, и тоже поздравили нас с началом учебного года. День был тёплый и солнечный, все радовались мероприятию.

День, в общем, был очень радостный 1-ого сентября 2017 года, и впечатление осталось на долго.